
REFRIGERATOR

OWNER`S INSTRUCTIONS
Before operating the unit, please read this 
manual thoroughly, and retain for future 
reference.
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RT331G / RT331S / RT331D
RT371G / RT371S / RT371D
RT411G / RT411S / RT411D

RT30G / RT30S / RT30D
RT34G / RT34S / RT34D
RT37G / RT37S / RT37D



FEATURES

Large freezer storage area
- Stores large quantities of food in the freezer.

Jumbo storage guard
- Holds large bottles securely.

Adjustable storage guards
- Position them for your convenience and according 

to the height of your food containers.

Fresh Bread Zone(option*)
- Some kind of bread for long.

Safety pocket(option*)
- Store safely due to the locking system that makes 

children not open it easily.

Silver Nano Deodorizer(option*)
- Powerful deodorizer through catalyst and filter.

UV LED/PHOTOSYNTHESIS LED(option*)
- Using the LED system, the contents in chilled room 

and vegetable bin have increased Chlorophyll and 
vitamin contents. Also this system makes contents 
in container more fresh.
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Remark : * There is not some option according to the model and country.
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Read Instructions
Please read all safety and operating 
instructions before operating this  
appliance.

Retain Instructions
Please keep this Owner's Manual for future 
reference.

Heed Warnings
All warnings, Cautions and Notes on this 
refrigerator are important ; please pay 
attention to them.

Follow Instructions
For best results, follow all instructions 
given in this manual.

Model and Serial Numbers
Include both the model number and the 
serial number when corresponding with 
Electrostar or your Dealer concerning this 
product.
Because these following operating 
instructions cover various models, the 
characteristics of your refrigerator may 
differ slightly from those described in this 
manual.

Safety precautions

This manual is made on the basis of model 
RT34G

Date of Purchase:                                  
Model No:                                            
Serial No:                                                 
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The appliance is not intended for use by persons 
(including children) with reduced physical, sensory 
or metal capabilities, or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given 
supervision or instruction concerning use of the 
appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they 
do not play with the appliance.
In the event of a power failure, call the local office 
of your Electricity  Company and ask how 
long it is going to last.
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Do not plug several appliances into the same 
multiple power board. 

Damage to the cord may cause a short-circuit, 
fire and/or electric shock 

Ensure that none of the pipes on the back of the appliances 
are damaged prior to disposal. The pipes shall be broke in 
the open space.

SAFETY INSTRUCTIONS
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If you experience difficulty when changing the light, 
contact your s ervice center.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Contains fluorinated greenhouse gases covered by the Kyoto Protocol.
Hermetically sealed system.
Do not vent gases into the atmosphere.
Refrigerant type : R-134a        Quantity : 0.16 kg
Global Warming Potential (GWP) = 1300

REMARK This refrigerator use CycloPentance
as insulation blowing gas.

Do not place carbonated or fizzy drinks in the freezer compartment.
This product is intended only for the storage of food in a domestic environ-
ment.

CAUTIONS WHILE USING

NOTE Any increase in temperature of frozen food during   
defrosting can shorten its storage life.

• Manufacturer's recommended storage times should be adhered to. Refer 
to relevant instructions.

• Please observe maximum storage times and expiry dates of frozen 
goods.

• The appliance might not operate consistently (possibility of defrosting 
of contens or temperature becoming too warm in the frozen food com-
partment) when sited for an extended period of time below the cold end 
of the range of temperatures for which the refrigerating appliance is 
designed.

• Do not store food which goes bad easily at low temperature, such as 
bananas.

• Your appliance is frost free, which means there is no need to manually 
defrost your appliance, as this will be carried out automatically.

• Temperature rising during the defrost can comply with ISO requirement, 
But If you want to prevent an undue rise in the temperature of the frozen 
food while defrosting the appliance, please wrap the frozen food in sev-
eral layers of newspaper.



Install this refrigerator on a  
firm, flat surface.

For optimum operation,
normal room temperature
is recommended. Avoid
locations affected by
draughts or dampness.

For optimum operation, 
normal room temper-
ature is recommended. 
Avoid locations in
direct sunlight, near heat-
ers, rediators, stoves
or ovens.

Allow a 50mm space between 
the refrigerator and the wall. 
If your refrigerator is going 
into a recessed area, allow at 
least 300mm clearance above 
the refrigerator.

For personal safety, properly 
ground this appliance.
Do not ground this refrigerator 
with a telephone line, gas pipe, 
etc.

above 300mm

above 50mm above 50mm

INSTALLATION

- Do not allow water to splash onto 
the back of the refrigerator.

- Water impairs the insulation of elec-
tric parts and may cause an electri-
cal short or a shock hazard.

- Do not use flammable sprays such 
as lacquer and paint near the refrig-
erator

.

- Heat from the refrigeration unit may 
ignite flammable aerosols.

- Do not allow unattended children to 
play in or around refrigerators and 
other large appliances, The child may 
get hurt or they could damage the 
appliance.

- To avoid damage to the refrigerator or 
injury to the child, do not allow chil-
dren to hang on the refrigerator door.

- For optimum operation, do not leave the door open 
for any longer than necessary.

- Leaving the door open allows warmer air to enter 
the refrigerator and causes the refrigeration unit to 
use more energy to maintain the cool temperature.

- Do not store volatile chemicals such as ether 
and benzene in the refrigerator.

- The fumes, besides damaging food, can build 
up and cause an explosion.

- Do not use the refrigerator if it is not operating cor-
rectly or has been damaged. Disconnect it from the 
power supply and call your local service center.

- If the power cord is damaged, avoid a hazard by 
replacing it through the manufacturer or its service 
agent or a similarly qualified person.

CAUTIONS WHILE USING
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To compensate for any floor unevenness, adjust the 
height of the appliance by turning the adjustable feet 
clockwise or counterclockwise. The adjustable feet are 
at the front along the lower edge of the refrigerator 
chassis,

When the refrigerator leans to the left, turn the 
left front foot counterclockwise.

When the refrigerator leans to the right, turn 
the right front foot counterclockwise.

Before using
Wipe the appliance inside and outside
using a cloth dampened with warm
water and a small amount of 
detergent.

Before plugging in for the first time, 
allow the refrigerator to stabilize for at 
least one hour.
Allow the freezer compartment to cool 
for 2 to 3 hours before storing food.

- Keep ventilation opening in the appliance enclosure or mounting structure clear of 
obstruction.

- Do not use mechanical devices or any other means to accelerate the defrosting 
process,other than those recommended by the manufacturer.

- D0 not damage the refrigerant circuit.
- Do not place or use electrical appliance inside the refrigerator/freezer, unless they are 

of a type recommended by the manufacturer.
- When disposing the refrigerators; should be followed the disposal law of your country.

LEVELING THE APPLIANCE

BASIC PREPARATION
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Storing food

Store food in small portions.

Allow hot food and drinks to cool to room 
temperature before placing them in the 
refrigerator or freezer.

Seal food in containers with lids, in plastic 
wrap or in plastic bags to prevent drying and 
the mingling of odors.

Allow sufficient room between food to help 
the circulation of cool air.

Place liquid at the front of the refrigerator to 
avoid freezing.

Dry fruits and vegetables after washing before 
placing them in the refrigerator.

Storage of the kinds of bread.

Keeping children from opening it easily, food is stored safely.

*(option of some model)

*(option of some model)
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PARTS

REMARK Refrigerator’s shelf and other parts in the picture may different
from real part, depend on option.
(There is not some option according to the model and country.)*

Ice Cube Tray (option*,

Freezer Compartment
Temperature Control

Freezer Shelf

Chiller Compartment

Refrigerator Shelf

Refrigerator Compartment
Temperature Control

Adjustable Storage
Guards(option*)

Bottle Storage Guards

Safety pocket(option*)

Fresh Bread ZONE(option*)

Photosynthesis LED 
(Electronic model option*)

Vegetable Bin

UV LED

Silver Nano deoderizer

(Electronic model option*)

 one type one model)

Storage Guards

Tray egg

(option*)

Rubber door seal

Front foot
Dispenser model

Case Water Tank(dispenser only) 
Cap Water Tank(dispenser only) 

Cover motor(dispenser only) 

Hose Water Tank(dispenser only) 
Cover Water Tank(dispenser only) 

LED Lamp
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Number 5

Number 3

Number 1

Turn the Temperature Control to number 5 if you:
- Have a lot of food to store (refrigerator or freezer)

Turn the Temperature Control to number 3 for normal 
refrigerating or freezing mode.

Turn the Temperature Control to number 1 if you want to store
only a small amount of food in the refrigerator or freezer.

NOTE When the room air surrounding the refrigerator is below 5°C
turn the Temperature Control to “COLD” to avoid freezing.
When on vacation for a long period consider emptying the
refrigerator of food & disconnecting from the power to conserver
power.

Temperature control

HOW TO USE

Number 6 (COLDER)

Turn the Temperature Control to “COLDER” if you:
- Want to make ice (freezer)
- Require fast freezer (freezer)

If you need to freeze large amount of food stuff, set the temperature 
of freezer compartment as the coldest temperature at least 
24 hours before.
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HOW TO USE

Freeze Room

Refrigerator Room

Freezer : Adjust the proper temperature by turning the temperature control dial to 
"COLD" or "COLDER"

Refrigerator : Adjust the proper temperature by turning the temperature control dial to 
"COLD" or "COLDER"

Mechanical model (RT30/34/37/331/371/411G,D) Electrical model (RT30/34/37/331/371/411S)

Glass shelf model Wire shelf model

DA68-01753R_EN+FR_REV 0.1.pdf   22/10/2551   9:36:47



Making ice cubes
Tray Type(option)

Fill the ice cube tray with taking care 
not to overfill.

Water level

Slide the tray onto the cube shelf.

Removing Ice cubes

- Place the ice tray at the originally provided 
position by manufacturer in the order to 
achieve optimal ice-freezing.

- To get more space, you can remove the 
Ice tray and ice storage bin since it does 
not affect thermal and characteristics. A 
declared storage volume of frozen food 
storage compartment is calculated with 
these Ice tray and ice storage bin removed.

Knobs of ice 
tray

Fill the tray ice with water taking 
care not to overfill.

Hold both ends of the ice tray, remove
the ice cubes from the tray by twisting 
it gently.

Water level

Twist Type(option)

13 14

Remove the ice cubes from the ice 
cube tray by twisting the ice tray  
levers. Make sure the ice storage  
bin is beneath the ice cube tray  
(see diagram below)



Vegetable BinChiller Compartment

Fresh Bread Zone(option*)
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Fresh Bread Zone helps store bread for long, keeping 
smells from being mixed and reduces the potential for 
mouldy bread.
1. Turn lever to the right and adjust to OPEN.
2. After pulling the lower handle of bin, put food.
3. After putting food, let the bin inside to the end, turn lever 

to the left, and then adjust to CLOSE to be airtight.
- In storage, the storage period can be different depending 

on the state of stored food.
- Store foods within   3.5 kg(3.5 Liter)

This is compartment helps preserve the 
taste of food and prolongs its freshness 
by freezing the surface of the food only. 
Use the chiller for storing cheese, meat, 
snacks, fish or any food to be used soon.

This compartment maintains the moisture 
and freshness of vegetables. The vegetable 
bin is enclosed to protect the vegetables 
from direct draughts of cold air and to help 
maintain the humidity which prevents drying.

The vegetable bin is not suitable for storing tropical fruits such as 
bananas, pineapples, etc.

Safety pocket(option*)

Using the locking system, safety pocket keeps children 
from opening it easily so that it helps preserve food safely.
1. Pull the key out and then turn it to the OPEN.
2. After lifting cover up, store food.
3. Let cover down and then turn the key left to the CLOSE.

UV LED/Photosynthesis LED(option*)
- Using the LED system, the contents in chilled room and 

vegetable bin have increased Chlorophyll and vitamin 
contents. Also this system makes contents in container 
more fresh.

- Some electronic models are applied.

* There is not some option according to the model and country.
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Dispenser(option)
How to use the water dispenser

Push the lever with glass to 
dispenser water.

When refilling is needed, slide 
cover to the left and pour 
in water(only drinking water 
should be used).

Remove the connecting-hose 
when cleaning needed.

When tank cleaning is needed, lift 
tank and then tilt outwards(after 
removing the connecting hose).

Before using the water dispenser
1. Clean the water before use, to remove dust and oder.
2. Fill water tank with drinking water.
3. Push dispenser lever with glass to discasrd 3-4 glasses 

of water, thereby cleaning the water hose before use.
4. Dispensing water for the first time might take 1-5 

seconds due to air within the hose.



Freezer Shelf
- Pull the ice cube tray unit forward and of  
 the freezer compartment.
- Lift the front of the freezer shelf upward 
  to release the hooks and pull the shelf 
  out of the freezer.

Refrigerator Shelves
- Pull the shelves towards you until it  
 meets the stopper.
- Tilt the front of the shelves up and con-  
 tinue pulling the shelves out.

Fresh Bread Zone
- Turn lever to the left and then adjust to 

OPEN.
- Hold the lower handle of bin, pull it

forward, and then pull it out.
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Vegetable Bin and Cover
- Pull the vegetable bin towards you and  
 out of the refrigerator.
- Lift the cover up and pull it out of the
 refrigerator.

REMOVING ACCESSORIES

* option of some model



Chiller Compartment

- Pull the chiller compartment towards you  
 until it meets the stopper.
- Tilt the front upward and continue pulling  
 the compartment out.

Adjustable Storage Guard
Lift straight upwards to release the 
tabs, then pull it out of the 
refrigerator. (These storage guards 
are adjustable and may be 
positioned to best fit your needs.)

Bottle Storage Guards
Lift straight upwards to release the tabs, 
then pull it out of the refrigerator.(This  
bottle storage guard is not adjustable; it  
fits in only one position.)

18

Safety pocket
Lift straight upwards to release the tabs, 
then pull if out of the refrigerator.(This 
compartment is only used in this position)

* option of some model



Evaporation Slot in Freezer
Wipe the slot area with a clean, dry, 
soft cloth.
Caution:  Do not allow any 
         foreign sub stance or parti
         

cles 
to clog these openings.

Interior Parts
After removing all the shelves, wipe the appliance clean using a clean, 
soft cloth dampened with warm water and a mild detergent.

Door Seals
Clean the door seals often using a clean, soft cloth
dampened with warm water and a mild detergent. Be 
careful not to damage the seals.
Caution:  Dirt encrusted door seals prevent the  
 doors from closing properly. Poorly  
 closed doors waste energy and add  
 unnecessary cost to your electricity bills.
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CLEANING THE REFRIGERATOR

The Nano-Silver deodorlzer
After removing the deodorizer, 
lightly wash that with flowing water 
under the faucet and dry that in the 
shade.

DA68-01753R_EN+FR_REV 0.1.pdf   13/12/2551   15:46:40



when the Refrigerator / Freezer 
is not operating or the food 
does not freeze suffciently:
- Is the plug properly connected?
- Is the power fuse blown?
- Are the temperature controls  
  set properly (not set to  
  “COLD”)?
- Is the appliance exposed to  
  direct sunlight or installed near  
  a heater?
- Does the appliance have   
  enough clearance from the wall  
  in all directions?

When food freezes in the 
refrigerator:
- Are the temperature controls  
  set properly (not set to  
  “COLDER”)?
- If the food is juicy or very  
  moist, is the tem perature  
  control set to “COLDER”)? 
- Is the ambient temperature  
  too low?

When there is noise from the 
unit:
- Is the refrigerator installed on  
  a flat, stable surface?
- Is the appliance positioned too  
  close to a wall?
- Are there any objects behind or  
  under the refrigerator?
- Is the sound coming from the  
  compressor?

When the rear or side panel of 
the refrigerator is hot:
- Is a radiation (air   
  ventilator/cooler) pipe  
  installed?
- Is the ambient temperature  
  high?
- How dew formed on the out 
  side of the appliance   
  because of high humidity?

when you hear a sound like 
water flowing:
- This sound is generated by  
  movement of the refrigerant  
  and is not a malfunction.

When you notice a foul odor 
inside the appliance:
- Do you have spoiled food in  
  the refrigerator?
- Is all food stored in sealed  
  containers?
- Has fluid collected in the bot 
  tom of the vegetable bin?
- Are the freezer evaporation  
  slots clogged?
- Has the evaporation tray at the  
  back of the appliance become  
  foul?

When frost develops inside 
the freezer:
- Does the door seal tightly?
- Are the evaporation slots    
  clogged?
- Is there enough room for effi 
  cient air circu lation?

When dow develops on the 
vegetable compartment:
- Does the door seal tightly?
- Have you left the door open for  
  a long time?
- Is liquid stored without a  
  cover?

19 20

BEFORE CALLING SERVICE
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Model name Depth (mm) Width (mm)

RT30/34/331/371 1008 1015

RT37/411 1058 1015
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CARACTÉRISTIQUES

Grand espace de stockage en 
congélateur.
- De grandes quantités d’aliments sont stockées au 

congélateur.

Remarque : * Il n’existe pas de variations selon les modèles et les pays.

Clayette à bouteilles géante.
- Maintient fermement les grandes bouteilles.

Clayettes réglables
- Placez-les pour votre utilité et en fonction de la 

hauteur de vos récipients pour aliments.

Zone de conservation de pain frais 
(option*)
- Certains pains pour une conservation de longue 

durée.

Poche de sécurité (option*)
- Stockez en toute sécurité grâce au système de 

verrouillage qui empêche les enfants de l’ouvrir 
facilement.

Purificateur Silver Nano (option*)
- Puissant purificateur à catalyseur et filtre.

LED UV / LED pour photosynthèse 
(option*)
- Grâce au système LED, La teneur en chlorophylle 

et en vitamines des contenus de la chambre 
frigorifique et du bac à légumes a augmenté. 
Ce système rend également plus frais les contenus 
du récipient.
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Lisez les instructions.
Veuillez lire toutes les consignes de sécurité 
et d’utilisation avant de vous servir de cet 
appareil.

Conservez les instructions.
Veuillez conserver ce mode d’emploi pour
référence ultérieure.

Tenez compte des avertissements.
Tous les avertissements, mises en garde et
remarques sur ce réfrigérateur sont importants; 
veuillez y prêter attention.

Suivez les instructions.
Pour de meilleurs résultats, suivez toutes les 
instructions fournies dans ce manuel.

Numéros de série et de modèle
Comprend à la fois le numéro de modèle et le 
numéro de série pour toute correspondance 
avec Electrostar ou votre concessionnaire 
concernant ce produit.
Parce que les consignes d’utilisation 
suivantes couvrent plusieurs modèles, les 
caractéristiques de votre réfrigérateur peuvent 
différer quelque peu de celles décrites dans ce 
manuel.

Précautions de sécurité

REMPLACEMENT DE 
L’ ECLAIRAGE LED
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PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
INFORMATION DE SÉCURITÉ IMPORTANTE
LIRE TOUTES CES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION

• N’utilisez cet appareil qu’aux fins pour lesquelles il a conçu, comme décrit dans ce mode 
d’emploi.

 Nous vous conseillons vivement de faire appel à un technicien qualifié pour toute réparation.AVERTISSEMENT

• Lors de l’utilisation d’appareils électriques, certaines précautions de base doivent être prises, dont :

AVERTISSEMENT

Indique qu’il existe 
un risque de 
danger de mort ou 
de blessure grave.

MISE EN GARDE

Indique qu’il existe 
un risque de 
blessure corporelle 
ou de dommage 
matériel.

Désigne quelque chose que vous ne devez PAS 
faire.
Désigne un élément que vous ne devez PAS
démonter.
Désigne un élément que vous ne devez PAS 
toucher.

Désigne une action à suivre.

Indique que vous devez retirer la fi che de la prise 
électrique.
Indique qu’une mise à la terre est nécessaire pour 
éviter un choc électrique.
Indique que l’intervention d’un technicien est
recommandée.

Ne démontez pas et ne réparez pas le réfrigérateur 
vousmême. Cela risquerait de provoquer un incendie, 
des dysfonctionnements et/ou des blessures corporelles.
L’appareil doit être positionné de façon à ce que la 
prise soit accessible après l’installation.
N’exposez pas ce réfrigérateur à la lumière directe du 
soleil, à la chaleur des poêles, chauffages ou autres 
appareils.
En cas d’odeur chimique ou de fumée, débranchez 
immédiatement l’appareil et contactez votre centre de 
service Samsung Electronics. 
Le réfrigérant utilisé est le R600a ou R134a. Consultez 
l’étiquette du compresseur à l’arrière de l’appareil ainsi 
que l’étiquette des caractéristiques à l’intérieur pour savoir 
quel est le réfrigérant utilisé dans votre réfrigérateur.

L’appareil doté de ce symbole contient une 
petite quantité de réfrigérant à l’isobutylène 
(R600s), un gaz naturel à haute compatibilité 

environnementale et à haute combustibilité. Lors du 
transport et de l’installation de l’appareil, veillez à ce 
qu’aucune pièce du circuit de réfrigération ne soit 
endommagée.
Une fuite de réfrigérant hors des tuyauteries pourrait 
provoquer un incendie ou une blessure de l’oeil. Si une 
fuite est détectée, évitez toute flamme nue ou source 
potentielle d’incendie et aérez la pièce dans laquelle se 
trouve l’appareil pendant plusieurs minutes.
ü Afin d’éviter la création d’un mélange gaz-air 

inflammable en cas de fuite du circuit de réfrigération, 
on peut installer l’appareil dans une pièce dont la taille 
dépend de la quantité de réfrigérant utilisée.

 La pièce doit compter 1m3 pour 8 g de R600a à 
l’intérieur de l’appareil. La quantité de réfrigérant dans 
votre appareil particulier est indiquée sur la plaque 
d’identification à l’intérieur de l’appareil.
ü Ne mettez jamais en route un appareil montrant de 

quelconques signes d’endommagement. En cas de 
doute, consultez votre revendeur.

n Avant d’être utilisé, ce réfrigérateur doit être installé 
correctement et son emplacement doit être conforme 
aux Instructions d’installation.

 N’installez pas le réfrigérateur dans un lieu humide 
ni dans un endroit où il pourrait entrer en contact 
avec de l’eau.

 ü La détérioration de l’isolation des pièces électriques 
peuvent provoquer un choc électrique ou un incendie.

n N’autorisez pas les enfants à escalader ou à monter sur 
le réfrigérateur, ni à se suspendre aux étagères ou aux 
portes. Ils pourraient endommager le réfrigérateur et se 
blesser gravement.

 ü L’appareil n’est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou qui 
manquent d’expérience et de connaissances, à moins 
d’être supervisées par une personne responsable 
de leur sécurité ou que celle-ci leur ait donné des 
consignes pour l’utilisation de l’appareil. 

 ü Les enfants doivent être surveillés afin de garantir 
qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

 ü En cas de coupure de courant, téléphonez à l’agence 
locale de votre fournisseur d’électricité et renseignez-
vous sur la durée de la coupure de courant.

 Si le réfrigérateur doit rester inutilisé pendant les 
vacances ou une période prolongée, videz-le et 
débranchez-le.

 ü La plupart des pannes d’électricité résolues dans l’heure 
ou les deux heures qui suivent n’affectent pas les 
températures de votre réfrigérateur. Toutefois, minimisez 
les manipulations de la porte lorsque l’électricité est 
coupée. Retirez tous les aliments congelés si la panne 
d’électricité dure plus de 24 heures.

n Prévoyez une surface suffisante pour installer le 
réfrigérateur sur une surface plane.

 Si votre réfrigérateur n’est pas de niveau, le système 
de refroidissement interne peut ne pas fonctionner 
correctement.

SYMBOLE DE MISE EN GARDE/
AVERTISSEMENT UTILISÉS

AUTRES SYMBOLES UTILISÉS
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4

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

AVERTISSEMENT
DANGER ! RISQUE DE PIÉGEAGE POUR LES ENFANTS

n Le piégeage et la suffocation des enfants ne sont 
pas des problèmes du passé. Les réfrigérateurs 
jetés ou abandonnés restent dangereux... même 
s’ils restent stockés « juste pour quelque jours ».

 Faites en sorte qu’il soit impossible qu’un 
enfant reste piégé à l’intérieur.

n Si vous souhaitez vous débarrasser de 
votre ancien réfrigérateur, veuillez suivre les 
instructions ci-dessous afin d’éviter tout accident.

 Éloignez les doigts des zones « de 
pincement » ; les espaces situés entre les 
portes et la carcasse sont nécessairement 
petits. Attention aux enfants lorsque vous 
fermez les portes.

ÉLIMINATION CORRECTE DU RÉFRIGÉRATEUR
Avant de vous débarrasser de votre ancien réfrigérateur ou congélateur
n Lorsque vous éliminez ce réfrigérateur ou un 

autre, retirez les portes/joints de portes et les 
taquets de façon à ce que les jeunes enfants 
ou les animaux ne puissent pas être piégés à 
l’intérieur.

n Laissez les étagères en place pour que les enfants 
ne puissent pas rentrer facilement à l’intérieur.

n Le réfrigérant utilisé est le R600a ou R134a. 
Consultez l’étiquette du compresseur à 
l’arrière de l’appareil ainsi que l’étiquette des 
caractéristiques à l’intérieur pour savoir quel est 
le réfrigérant utilisé dans votre réfrigérateur.

 Lorsque ce produit contient du gaz inflammable 
(Réfrigérant R600a), contactez vos autorités 
locales pour en savoir plus sur l’élimination 
sécurisée de ce produit.

n Cyclopentane utilisé comme gaz de 
remplissage du matériau d’isolation.

 Les gaz du matériau d’isolation nécessitent 
une procédure d’élimination spécifique. 
Veuillez éliminer l’emballage de ce produit 
de façon écologique. Veuillez contacter 
vos autorités locales pour en savoir plus 
sur l’élimination écologique de ce produit. 
Ce produit contient un gaz de remplissage 
d’isolation inflammable.

 Veillez à ce qu’aucun tuyau de l’arrière 
de l’appareil ne soit endommagé avant 
l’élimination. Les goulottes s’arrêtent de 
fonctionner dans l’espace libre.

n Veuillez éliminer l’emballage de ce produit de 
façon écologique.

AVERTISSEMENT
COMMENT RACCORDER L’APPAREIL AU RÉSEAU ÉLECTRIQUE

MISE EN GARDE

ü Le réfrigérant utilisé dans le réfrigérateur/congélateur et les gaz du matériau d’isolation 
nécessitent des procédures d’élimination spécifi ques. Veillez à ce qu’aucun tuyau de l’arrière 
de l’appareil ne soit endommagé avant l’élimination.

n Ne branchez pas plusieurs appareils sur la 
même prise multiple.

 Le réfrigérateur doit toujours être branché sur sa 
propre prise murale, dont la tension correspond à 
celle indiquée sur la plaque des caractéristiques.

 Cela permet d’obtenir les meilleures 
performances et également d’éviter 
de surcharger les circuits électriques 
domestiques, ce qui pourrait provoquer un 
incendie à cause des fils surchauffés.

n Ne débranchez jamais votre réfrigérateur en tirant 
sur le cordon d’alimentation. Saisissez toujours 
fermement la fiche et tirez franchement en dehors 
de la prise.

 Un câblage endommagé peut entraîner un 
courtcircuit, un gonflage et/ou un choc électrique.

n Lors du déplacement du réfrigérateur, veillez 
à ne pas emmêler ou endommager le cordon 
d’alimentation.

n N’insérez pas le cordon d’alimentation avec des 
mains mouillées.

n Débranchez le réfrigérateur avant de le nettoyer 
ou d’effectuer des réparations.

 N’utilisez pas de chiffon humide ou mouillé 
pour nettoyer la fiche. 

 Retirez tous les corps étrangers et les 
poussières des broches de la fiche 
d’alimentation.

 ü Sinon, il y a risque d’incendie.
 Si le réfrigérateur est déconnecté de 

l’alimentation secteur, vous devez toujours 
attendre au moins 5 minutes avant de le 
rebrancher.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
n Assurez-vous que la fiche d’alimentation n’est pas 

écrasée ou endommagée par l’arrière du réfrigérateur.
 Ne tordez pas excessivement le cordon d’alimentation 

et ne l’écrasez pas avec des articles lourds.
 S’il est dénudé ou endommagé, faites réparer ou 

remplacer le cordon d’alimentation immédiatement 
par le fabricant ou ses agents techniques. 
N’utilisez pas un cordon qui présente des 
craquelures ou de l’abrasion sur sa longueur ou à 
l’une de ses extrémités. Si le cordon d’alimentation 
est endommagé, faitesle immédiatement remplacer 
par le fabricant ou par ses agents techniques.

Ne remplissez pas excessivement le réfrigérateur
d’aliments.
ü Un article pourrait tomber à l’ouverture de la porte 

et provoquer une blessure corporelle ou des 
dommages matériels.

Ne placez pas de bouteilles ou de récipients en 
verre dans le congélateur.
ü Le verre pourrait se briser à cause de la congélation 

du contenu et provoquer une blessure corporelle.
ü Pour qu’elles ne tombent pas, les bouteilles doivent 

être rangées bien serrées dans le réfrigérateur.

Ne vaporisez pas de gaz inflammable à proximité 
du réfrigérateur.
ü Il y a un risque d’explosion ou d’incendie.

Ne vaporisez pas directement de l’eau à 
l’intérieur ou à l’extérieur du réfrigérateur.
ü Il y a un risque d’électrocution ou d’incendie.

Ne touchez pas les parois internes du 
congélateur ou les produits stockés dans le 
congélateur avec les mains humides.
ü Cela pourrait provoquer des gelures.

Ne stockez aucune substance volatile ou 
inflammable dans le réfrigérateur.
ü Le stockage de benzène, de diluant, d’alcool, 

d’éther, de gaz de pétrole liquéfié ou autre produit 
similaire peut provoquer des explosions.

Ne pas recongeler des aliments qui ont été 
décongelés.
Ne pas stocker de produits pharmaceutiques, de 
matériel scientifique ou de produits sensibles à 
la température dans le réfrigérateur.
ü Les produits qui nécessitent des contrôles stricts 

de la température ne doivent pas être stockés 
dans le réfrigérateur.

Ne pas poser de récipient rempli d’eau sur le 
réfrigérateur.
ü En cas de renversement, il y a un risque 

d’électrocution ou d’incendie.

Ce produit est uniquement conçu pour le 
stockage d’aliments dans un environnement 
domestique.

n Débranchez l’appareil de l’alimentation secteur avant 
de changer la lampe intérieure du réfrigérateur.

 Sinon, il y a risque d’électrocution.
 Si vous rencontrez des difficultés pour changer la 

lampe, contactez votre centre de service.
 Si la lampe est à diode, ne vous risquez pas à 

changez pas la lampe intérieure du réfrigérateur 
vous-même et faites appel à un technicien.

 Si vous rencontrez des difficultés pour changer la 
lampe, contactez votre centre de service.

n Si la prise murale est mal fixée, n’insérez pas la fiche 
d’alimentation.

 Il y a un risque d’électrocution ou d’incendie.
n L’appareil doit être placé de façon à ce que la fiche 

d’alimentation soit facilement accessible.
CONSERVATION DES ALIMENTS 

& CONSEILS DE TRAITEMENT

Ne stockez pas d’articles au-dessus de l’appareil.
ü Un article pourrait tomber à l’ouverture de la porte 

et provoquer une blessure corporelle ou des 
dommages matériels.

Le réfrigérateur doit être raccordé à la terre.
ü Vous devez raccorder le réfrigérateur à la terre 

afin d’éviter toute fuite d’électricité et toute 
électrocution provoquée par la fuite du courant 
depuis le réfrigérateur.

N’utilisez jamais de tuyaux de gaz, de lignes 
téléphoniques ou de fil d’éclairage en guise de 
raccordement à la terre.
ü Une mauvaise utilisation de la prise de terre peut 

occasionner un choc électrique.

AVERTISSEMENT

ü Préservez les ouvertures de ventilation de l’enveloppe 
de l’appareil ou de la structure de montage de toute 
obstruction.
ü N’utilisez pas de dispositif mécanique ou autre moyen 

pour accélérer le processus de dégivrage, autres que 
ceux recommandés par le fabriquant.
ü N’endommagez pas le circuit de réfrigération.
ü Ne placez pas et n’utilisez pas d’appareils électriques 

à l’intérieur du réfrigérateur/congélateur, sauf s’ils sont 
de type recommandé par le fabricant.

MISE EN GARDE POUR LE
RACCORDEMENT À LA TERRE

MISE EN GARDE POUR 
L’INSTALLATION

RT30 34 37G_S_D-FR.indd   Sec1:5RT30 34 37G_S_D-FR.indd   Sec1:5 4/30/08   4:59:16 PM4/30/08   4:59:16 PM





- Ne laissez pas d’eau éclabousser 
au dos du réfrigérateur.

- L’eau détériore l’isolation des 
pièces électriques et peut 
provoquer un court-circuit ou un 
choc électrique.

- N’utilisez pas de vaporisateur 
inflammable, tel que de la laque 
ou de la peinture, à proximité du 
réfrigérateur.

- La chaleur provenant de l’unité de 
réfrigération pourrait enflammer les aérosols.

- Ne laisser pas les enfants jouer sans 
surveillance autour des réfrigérateurs 
ou autres appareils volumineux. 
Les enfants peuvent se blesser ou 
endommager l’appareil.

- Afin d’éviter des dommages au 
réfrigérateur ou une blessure aux enfants, 
n’autorisez pas les enfants à se pendre à 
la porte du réfrigérateur.

- Pour un fonctionnement optimal, ne laissez pas la 
porte ouverte plus longtemps que nécessaire.

- Laisser la porte ouverte permet à l’air chaud de 
pénétrer dans le réfrigérateur et l’unité de ré-
frigération utilise alors plus d’énergie pour mainte-
nir une température froide.

- Ne stockez pas de produits chimiques volatils 
tels que de l’éther ou du benzène dans le 
réfrigérateur.

- Les fumées, en plus de détruire les aliments, 
peuvent provoquer une explosion.

- N’utilisez pas le réfrigérateur s’il ne fonctionne 
pas correctement ou s’il a été endommagé. 
Débranchez-le de la prise murale et appelez 
votre centre de service local.

- Si le cordon d’alimentation est endommagé, 
évitez le danger en le faisant remplacer par le 
fabricant ou ses techniciens ou une personne aux 
qualifications similaires.

7

PRÉCAUTIONS D’UTILISATION
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Installez ce réfrigérateur sur une 
surface ferme et plane.

Pour un fonctionnement
optimal, une température
de pièce normale est
recommandée.
Évitez les emplacements
exposés aux inondations
ou à l’humidité.

Pour un fonctionnement
optimal, une température de
pièce normale est 
recommandée.
Évitez les emplacements
exposés à la lumière directe du 
soleil, à proximité de chauffages, 
radiateurs, poêles ou fours.

Prévoyez un espace de 50 mm 
entre le réfrigérateur et le mur. 
Si votre réfrigérateur est
placé dans une zone encastrée, 
prévoyez un espace d’au moins 
300 mm au dessus du
réfrigérateur.

Pour votre sécurité, raccordez
correctement cet appareil à la 
terre. 
Raccordez correctement cet 
appareil à la terre.
N’utilisez jamais de tuyaux de 
gaz, de lignes téléphoniques, etc. 
en guise de raccordement à la
terre.

8

INSTALLATION

 

  Au-dessus de 50mm

Au-dessus de 300mm

Au-dessus de 50mm
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- Préservez les ouvertures de ventilation de l’enveloppe de l’appareil ou de la structure 
de montage de toute obstruction.

- N’utilisez pas de dispositif mécanique ou autre moyen pour accélérer le processus de 
dégivrage, autres que ceux recommandés par le fabriquant.

- N’endommagez pas le circuit de réfrigération.
- Ne placez pas et n’utilisez pas d’appareils électriques à l’intérieur du réfrigérateur/

congélateur, sauf s’ils sont de type recommandé par le fabricant.
- Lors de l’élimination d’un réfrigérateur, la loi du pays concernant l’élimination des 

déchets doit être respectée.

9

MISE DE NIVEAU DE L’APPAREIL

Lorsque le réfrigérateur penche vers la
gauche, dévissez le pied avant gauche.

Pour toutes les inégalités du sol, ajustez la hauteur de 
l’appareil en vissant ou dévissant les pieds d’ajustement. 
Les pieds d’ajustement se situent à l’avant, le long de la 
bordure inférieure du châssis du réfrigérateur.

Lorsque le réfrigérateur penche vers la
droite, vissez le pied avant gauche.

PRÉPARATION DE BASE

Essuyez l’intérieur et l’extérieur de 
l’appareil avec un chiffon humidifié à 
l’eau tiède et une petite quantité de 
détergent.

Avant de le brancher pour la première fois, laissez le 
réfrigérateur se stabiliser pendant au moins une heure.
Laissez le compartiment du congélateur refroidir 
pendant 2 ou 3 heures avant de stocker des 
aliments.

Avant utilisation

AVERTISSEMENT
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Stockage des aliments

Stockez les aliments par petites portions.

Fermez les aliments dans des récipients à
couvercle, dans des emballages plastique
ou des sacs en plastique afin d’éviter le
dessèchement et le mélange des odeurs.

Laissez les aliments et boissons chauds
refroidir à température ambiante avant de les 
placer dans le réfrigérateur ou le congélateur.

Laissez suffisamment d’espace entre les
aliments afin de ne pas entraver la circulation
de l’air.

Placez les liquides à l’avant du réfrigérateur
afin d’éviter leur congélation.

Lavez et essuyez les fruits et légumes
avant de les placer dans le réfrigérateur.

Stockage de différents types de pain.
*(option d’un certain modèle)

Les enfants ne peuvent pas facilement ouvrir l’appareil, les aliments sont 
donc conservés en sécurité.
*(option d’un certain modèle)
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PIÈCES
Tiroir à glaçons (option*, 
un type et un modèle)

Purificateur d’air Nano Silver 
(option*)

Compartiment frigorifique

Pied avant

Zone de conservation de pain frais 
(option*)

Bac à légumes

LED pour photosynthèse 
(en option dans les modèles 
électroniques*)

Joint d’étanchéité en caoutchouc

Clayettes pour bouteilles

LED UV (en option dans les 
modèles électroniques*)

Poche de sécurité (option*)

Étagère du réfrigérateur

Espace de stockage réglable
Clayettes (option*)

Tiroir pour oeufs

Compartiment du congélateur
Contrôle de la température

Compartiment du réfrigérateur
Contrôle de la température

Étagère du congélateur

Clayette

Modèle distributeur

Couvercle du moteur (distributeur seulement)

Tuyau souple du réservoir d’eau (distributeur seulement)

Couvercle du réservoir d’eau (distributeur seulement)
Embout du réservoir d’eau (distributeur seulement)
Caisse du réservoir d’eau (distributeur seulement)

REMARQUE La clayette du réfrigérateur et autres pièces sur l’image peuvent différer des 
pièces réelles, selon l’option.

).syap sel te selèdom sel noles snoitairav ed sap etsixe’n lI( * 





(RT30/34/37/331/371/411G,D) (RT30/34/37/331/371/411S)

DA68-01753R_EN+FR_REV 0.1.pdf   22/10/2551   9:42:15



Retirez les glaçons du tiroir en
tordant le levier. Assurez-vous
que le bac de stockage de glace
se trouve en-dessous du tiroir à
glaçons (voir schéma ci-dessous).

Niveau d’eau

Niveau d’eau

Poignées du 
tiroir à glaçons

14

Fabrication de glaçons
Type de plateau (option)

Remplissez le tiroir à glaçons avec de l’eau. 
Veillez à ne pas trop remplir.

Tenir le tiroir à glaçons par les deux bouts et
retirer les glaçons du tiroir en le tordant
doucement.

Type de torsion (option)

Remplissez le tiroir à glaçons. Veillez 
à ne pas trop remplir.

Glissez le tiroir sur l’étagère.

Retrait des glaçons

- Remettre le tiroir à glaçons à sa position d’origine 
telle que fournie par le fabricant pour une 
congélation optimale des glaçons.

- Pour avoir plus de place, vous pouvez retirer le 
tiroir à glaçons et le silo à glace, puisque cela 
n’affecte ni les caractéristiques thermiques ni 
mécaniques. Un volume défini du compartiment 
de stockage des aliments congelés est calculé en 
l’absence de ces tiroirs.

MISE EN GARDE
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MISE EN GARDE

15

Le bac à légumes ne convient pas au stockage de fruits tropicaux tels 
que les bananes, les ananas, etc.

Compartiment frigorifique Bac à légumes
Ce compartiment maintient l’humidité et la
fraîcheur des légumes. Le bac à légumes est
fermé afin de protéger les légumes des 
courants d’air froid et afin d’aider à maintenir 
l’humidité qui les préserve du dessèchement.

Ce compartiment aide à conserver le goût des
aliments et prolonge la durée de leur fraicheur en
les congelant à la surface uniquement. Utilisez le
plateau de dégivrage pour conserver le fromage,
la viande, les snacks, le poisson out tout aliment
devant être consommé rapidement.

Zone de conservation de pain frais (option*)

Poche de sécurité (option*)

LED UV / LED pour photosynthèse (option*)

* Il n’existe pas de variations selon les modèles et les pays.

La zone de conservation du pain frais conserve le pain pour 
une longue durée, empêche le mélange des odeurs et réduit le 
potentiel de moisissure de pain.
1. Tournez la manette vers la droite et ajustez pour OUVRIR.
2. Après avoir tiré la poignée du bac, mettez y les aliments.
3. Après y avoir mis les aliments, poussez le bac à l’intérieur 

jusqu’au bout, tournez la manette vers la gauche, puis ajustez 
à FERMER pour qu’il soit étanche à l’air.

- En stockage, la période de stockage peut varier en fonction de 
l’état des aliments stockés.

- Stockez les aliments dans la limite de 3,5 kg (3,5 litres).

Au moyen du système de verrouillage, la poche de sécurité 
empêche les enfants de l’ouvrir facilement, ce qui permet de 
conserver les aliments en sécurité.
1. Retirez la clé puis tournez-la pour OUVRIR.
2. Après avoir soulevé le couvercle, stockez les aliments.
3. Remettez le couvercle et tournez la clé vers la gauche pour 

FERMER.

- Grâce au système LED, La teneur en chlorophylle et en 
vitamines des contenus de la chambre frigorifique et du bac à 
légumes a augmenté. Ce système rend également plus frais 
les contenus du récipient.

- Quelques modèles électroniques sont appliqués.
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RETRAIT DES ACCESSOIRES

Étagère du congélateur
- Tirez le tiroir à glaçons vers l’avant hors 

du compartiment du congélateur.
- Soulevez l’avant de l’étagère du 

congélateur vers le haut pour libérer 
les crochets et extraire l’étagère du 
congélateur.

Étagère du réfrigérateur
-  Tirez l’étagère vers vous jusqu’à la 

butée.
- Basculez l’avant de l’étagère vers le 

haut et continuez à tirer.

Zone de conservation de pain 
frais
- Tournez la manette vers la gauche puis 

ajustez pour OUVRIR.
- Tenez la poignée inférieure du bac, 

tirez la vers l’avant et retirez-la.

* option d’un certain modèle

Bac à légumes et couvercle
- Tirez le bac à légumes vers vous hors 

du réfrigérateur.
- Soulevez le couvercle et tirez-le hors 

du réfrigérateur.
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Compartiment frigorifique
- Tirez le compartiment frigorifique vers 

vous jusqu’à la butée.
- Inclinez l’avant du compartiment vers le 

haut et continuez à tirer.

Clayette réglable
Soulevez directement vers le 
haut pour libérer les languettes, 
puis tirez hors du réfrigérateur.  
(Ces clayettes sont réglables et 
peuvent être positionnées en 
fonction de vos besoins.)

Clayettes pour bouteilles
Soulevez directement vers le haut pour 
libérer les languettes, puis tirez hors 
du réfrigérateur. (Ces clayettes pour 
bouteilles ne sont pas réglables et elles 
ne s’installent que dans une seule posi-
tion.)

Poche de sécurité
Soulevez directement vers le haut pour 
libérer les languettes, puis tirez hors 
du réfrigérateur. (Ce compartiment ne 
s’installe que dans cette position)

* option d’un certain modèle
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NETTOYAGE DU RÉFRIGÉRATEUR

Fente d’évaporation dans le 
congélateur
Essuyez la zone de la fente avec un 
chiffon propre, sec et doux.
Mise en garde : Ne laissez aucune 

substance étrangère ou particule 
obstruer ces ouvertures.MISE EN GARDE

Purificateur Nano-Silver
Après avoir retiré le purificateur, 
lavez-le légèrement sous l’eau 
courante du robinet et séchezle à 
l’abri de la lumière.

Joints de portes
Nettoyez régulièrement les joints de portes avec 
un chiffon propre et doux humidifié d’une solution 
d’eau chaude et de détergeant doux. Veillez à ne pas 
endommager les joints.
Mise en garde : Des joints de portes encrassés 

empêchent la fermeture correcte des 
portes. Des portes mal fermées entraîne 
une perte d’énergie et augmente de 
façon inutile votre facture d’électricité. 

Pièces intérieures
Après avoir retiré les étagères, essuyez l’appareil avec un chiffon propre et 
doux humidifié dans une solution d’eau chaude et de détergeant doux.
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Lorsque le réfrigérateur/
congélateur ne fonctionne pas 
ou lorsque les aliments ne sont 
pas suffisamment congelés:
- La fiche est-elle correctement 

raccordée ?
- Le fusible a-t-il sauté ?
- Le bouton de contrôle 

de la température estil 
correctement réglé (pas réglé 
sur « COLD ») ?

- L’appareil est-il exposé à 
la lumière directe du soleil 
ou installé à proximité d’un 
chauffage ?

- L’espace entre l’appareil et 
les murs est-il suffisant ?

Vous entendez un bruit évoquant 
de l’eau qui coule:
- Ce son est généré par le 

mouvement du réfrigérant, 
il ne s’agit pas d’un 
dysfonctionnement.

Les aliments congèlent dans 
le réfrigérateur:
- Le bouton de contrôle 

de la température estil 
correctement réglé (pas 
réglé sur « COLDER ») ?

- Si les aliments sont juteux ou 
très humides, la température 
est-elle réglée sur 
« COLDER » ?

- La température ambiante est-
elle trop basse ?

Vous remarquez une odeur 
désagréable à l’intérieur de
l’appareil:
- Le réfrigérateur contient-il de la 

nourriture avariée ?
- Les aliments sont-ils tous 

stockés dans des récipients 
hermétiques ?

- Du liquide s’est-il accumulé au 
fond du bac à légumes ?

- Les fentes d’évaporation du 
congélateur sont-elles obstruées ?

- Le tiroir d’évaporation au dos de 
l’appareil est-il encrassé ?

L’appareil génère des bruits:
- Le réfrigérateur est-il installé 

sur une surface plane et 
stable ?

- L’appareil est-il positionné 
trop près d’un mur ?

- Des objets se trouvent-
ils derrière ou sous le 
réfrigérateur ?

- Le son provient-il du 
compresseur ?

Du givre se développe à 
l’intérieur du congélateur:
- La porte se ferme-t-elle 

correctement ?
- Les fentes d’évaporation sont-

elles obstruées ?
- L’espace est-il suffisant pour une 

bonne circulation de l’air ?

Le panneau arrière ou latéral 
du réfrigérateur est chaud:
- Un tuyau de radiation 

(ventilateur/refroidisseur d’air) 
est-il installé ?

- La température ambiante 
est-elle trop élevée ?

- De la condensation s’est-
elle formée à l’extérieur de 
l’appareil à cause d’une forte 
humidité ?

De la condensation se forme 
sur le compartiment à légumes:
- La porte se ferme-t-elle 

correctement ?
- Avez-vous laissé la porte 

ouverte pendant un grand 
moment ?

- Du liquide est-il stocké sans 
couvercle ?

AVANT D’APPELER LE S.A.V.
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